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NÉV:_____________________________________ 
 
 
 

SZÜLETÉSI ÉV:  HÓ: NAP:    
 
 
 

Tollal dolgozz! Zsebszámológépet nem használhatsz. 
A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. 

Minden próbálkozást, mellékszámítást a feladatlapon végezz!  
Ha megoldásod ellenőrzésekor észreveszed, hogy hibáztál, a végső választ 

egyértelműen jelöld meg, a hibásat húzd át! 
Mellékszámításokra az utolsó oldalt is használhatod. 

A megoldásra összesen 45 perced van. 
Csak azokban a feladatokban kell indokolnod a megoldásokat, ahol azt 

külön kérjük. 
 
 

Jó munkát kívánunk! 
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 1. Írd le azt a számot,  

a) amely 10-zel nagyobb, mint –15 !   .............................................................  

b) amely 0,5-del kisebb, mint 
3

1
!  

 .................................................................. 
 

c) amelynek a százszorosa 48 !   ......................................................................  

d) amelynek az ellentettje 2014 !   ...................................................................  

e) amelynek az ezredrésze 3000 !   ..................................................................  
 

 

 2. Egy motorversenyen 6 versenyző indult, rajtszámukat és helyezésüket koordináta-rendszerben 

ábrázoltuk. Minden versenyzőnek megfelel egy pont a koordináta-rendszerben. A pontok első 

koordinátája a versenyző rajtszáma, második koordinátája a helyezése. 

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

rajtszám

he
ly

ez
és

 

a) Hányas rajtszámú versenyző nyerte a versenyt?  .......................................................... 

b) Hányas rajtszámú versenyző futott be közvetlenül a 6-os rajtszámú versenyző mögött?  

 ............................................  

c) Hányas rajtszámú az a versenyző, akinek rajtszáma egyenlő a helyezési számával? 

 ............................................  

d) Sorold fel azoknak a versenyzőknek a rajtszámát, akiknek a helyezési száma kisebb, 

mint a rajtszáma!   ......................................................  

a  
b  
c  
d  

a  
b  
c  
d  
e  
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 3. Válaszolj a következő kérdésekre!  

a) Mennyi a 2014 százasokra kerekített értéke?  ....................................................  

b) Hány kilogramm a 3200 gramm?   .....................................................................  

c) Hány centiméter a kocka egy élének hossza, ha az összes él hosszának összege 60 cm?  

 ........................................................................  

d) Egy nagy kerek sajt fele 1000 Ft-tal kerül többe, mint a negyede. Hány forintba kerül 

egy nagy kerek sajt?  ...........................................  

 

 
 
 
 

 
 

 4. Egy 12 cm oldalú négyzet alakú papírlapot 12 db 1 cm széles egybevágó papírcsíkra vágtunk 

szét. 

a) Hány négyzetcentiméter egy ilyen papírcsík területe?   ...............................................  

b) Hány centiméter egy ilyen papírcsík kerülete?   ..........................................................  

c) Négy ilyen papírcsíkot az ábrán látható módon átfedés nélkül körberaktunk. 

 

Hány centiméter az így körbekerített szürke négyzet kerülete?   .................................  

d) Mind a 12 papírcsíkot körberaktuk hézagmentesen és átfedés nélkül úgy, hogy a lehető 

legnagyobb területű szürke négyzetet kerítettük körbe. A sarkoknál az előző csík 

hosszabb oldalához illesztjük a következő csík rövidebb oldalát az ábrán látható módon. 

Hány négyzetcentiméter a körbekerített szürke négyzet területe?   ..................................  

 

a  
b  
c  
d  

a  
b  
c  
d  
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 5. Négy számkártyára egy-egy számjegyet írtunk, az ötödiket üresen hagytuk: 

Töltsd ki a táblázat sorait, az alábbi szabály szerint: 

Az üres számkártyára a 0; 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9 számjegyek valamelyikét írhatod.  

Válassz számjegyet az üres számkártyára, és a kapott öt számkártyából rakj ki egy kétjegyű és 

egy háromjegyű számot úgy, hogy a táblázat első oszlopában levő állítás igaz legyen! Végezd 

el ugyanezt úgy, hogy az állítás hamis legyen! Írd a kirakott kétjegyű és háromjegyű számokat 

a táblázat megfelelő helyeire! (A táblázat első sorát a feltételeknek megfelelően kitöltöttük.) 

 

Állítás 
Az állítás igaz Az állítás hamis 

kétjegyű  
szám 

háromjegyű 
szám 

kétjegyű  
szám 

háromjegyű 
szám 

 A két szám összege 200-nál kisebb. 24 108 84 320 

 A két szám különbsége 20-nál nem nagyobb.     

 A nagyobbik szám többszöröse a kisebbiknek.     

 Mindkét szám osztható 3-mal.     

 
 
 
 
 
 

 
 

 6. Hányféleképpen lehet kiválasztani a 11; 12; 13; 14 és 15 számok közül 

a) két különböző számot úgy, hogy összegük páros legyen?   ...............................................  

b) két különböző számot úgy, hogy összegük háromnak többszöröse legyen?   ...................  

c) három különböző számot úgy, hogy összegük páros legyen?   ..........................................  

a  
 

a  
b  
c  

 

4  0  8  2
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 7. A könyvesbolt két egyforma hosszúságú polcára egyforma vastagságú mesekönyveket és 

egyforma vastagságú tankönyveket állítottunk egymás mellé. Az egyik polcot 20 mese-

könyvvel és 15 tankönyvvel töltöttük ki, a másikat 12 mesekönyvvel és 27 tankönyvvel. 

a) Hány tankönyv vastagsága egyenlő két mesekönyv vastagságával?   ..............................  

b) Hány mesekönyvvel tölthető ki a polc teljesen?   .............................................................  

c) Hány centiméter vastag egy tankönyv, ha a polc hossza 90 cm?   ....................................  

 
 
 
 
 
 

 
 

 8. Az ábrán látható, 1 cm3-es kiskockákból álló testhez 1 cm3-es 

kiskockákat ragasztottunk úgy, hogy 40 cm3 térfogatú tömör 

téglatestet kaptunk. 

a) Hány kiskockát ragasztottunk hozzá az ábrán látható testhez?  

 ..............................................................  

b) Írd a táblázatba, hogy hány centiméter hosszúak lehetnek az így kapható téglatestek egy 

csúcsba futó élei? (Több sor van, mint ahány lehetőség.) 

Téglatestek Egy csúcsba futó élek hossza centiméterben 

1.    

2.    

3.    

4.    

c) Hány négyzetcentiméter a felszíne a táblázatban szereplő 1. téglatestnek? 

   .............................................................................  

a  
b  
c  

 

a  
b  
c  
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 9. Egy fehér színű egyenlő szárú derékszögű háromszöget és egy 4 cm oldalhosszúságú szürke 

négyzetet egymásra rakunk az 1. ábra szerint. A négyzet a háromszög 
9

7
 részét takarja. 

Amikor ezeket fordítva rakjuk egymásra a 2. ábra szerint, akkor a háromszög a négyzetnek  

8

7
 részét takarja. 

a) Hány négyzetcentiméter a négyzet területe?   ..............................................................  

b) Hány centiméter a háromszög rövidebb oldalának hossza?   .......................................  

c) Hány négyzetcentiméter a háromszög területe?   .........................................................  

 

1. ábra 2. ábra  
 
 

 
 

 10. Gabi, Bea és Eszter versenyeznek, hogy ki tudja jobban megbecsülni a zacskóban lévő 

cukorkák számát. Az nyer, akinek a mondott száma legközelebb van a zacskóban lévő 

cukorkák számához, de nem haladja meg azt. Gabi nyerte a versenyt úgy, hogy az ő tippje 

kétszer annyival tért el a valódi értéktől, mint Eszter becslése. Bea 782-t mondott, és 

feleakkora a hibája, mint Eszternek. Hármuk becslésének összege 2278.  

a) Kiknek a tippje volt nagyobb a valódi értéknél?   ........................................................  

b) Mennyit tévedett Bea?   ...............................................................................................  

c) Mi volt a tippje Gabinak?   ...........................................................................................  

 

a  
b  
c  

 

a  
b  
c  

 



6. évfolyam — Mat2 feladatlap / 8 

  2014. január 23. 

 



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


